
 
 

 
 

Α  Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
 

Του  Πρακτικού αριθ. 3/2018  Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης 50/2018 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση του 1ου πρακτικού του διαγωνισμού για την «Προμήθεια υλικών 
διαγράμμισης του εθνικού και επαρχιακού οδικού δικτύου Π.Ε. Δράμας 2017 - 2018 για τις ανάγκες της 
Π.Ε. Δράμας». 

 
Στην Κομοτηνή σήμερα στις 19 Ιανουαρίου 2018 ημέρα Παρασκευή και ώρα 12:00 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων «ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΥΛΙΔΗΣ» του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος 
όροφος, Λ. Δημοκρατίας 1, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της 
Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την Δ.Δ.οικ. 245/12-1-2018 έγγραφη 
πρόσκληση του προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του 
άρθρου 177 του Ν. 3852/2010. 
  Παρόντες ήταν: οι κ.κ.1) Πέτροβιτς Δημήτριος Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 2) Αλατζά – 
Παπαδοπούλου Κυριακούλα Αντιπρόεδρος της Οικονομικής επιτροπής, 3) Γεωργιτσόπουλος 
Χρήστος μέλος, 4) Τσολάκης Σταύρος αναπληρωματικό μέλος, 5) Αραμπατζής Αθανάσιος 
αναπληρωματικό μέλος, 6) Καραλίδης Φώτιος μέλος, 7) Γρανάς Αρχέλαος μέλος και 8)  Ζιμπίδης 
Γεώργιος αναπληρωματικό μέλος. 
  Απόντες ήταν οι: κ. κ. 1) Εξακουστός Κωνσταντίνος μέλος, 2) Μουσταφά Μετίν μέλος, 3) 
Αντωνιάδης Κωνσταντίνος μέλος και 4)  Λασκαρίδης Παντελής μέλος, οι οποίοι απουσίαζαν αν και 
κλήθηκαν νόμιμα.  
Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Γκουτζέρη Αγγελική. 
 
    Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο εννέα μελών, ήταν παρόντα μόνο τα οχτώ μέλη, ο Πρόεδρος 
της Οικονομικής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα εκτός και ημερήσιας διάταξης. 
 
ΑΠΟΦΑΣΗ 50: Εισηγούμενη το τρίτο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/νση Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Δράμας  
με το υπ’ αριθμ. 87/ 9-1-2018  έγγραφό της, έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα εξής: 
 
Σας αποστέλλουμε συνημμένα εις διπλούν το 1o πρακτικό της επιτροπής διαγωνισμού  του ανωτέρω 
θέματος και παρακαλούμε για  την έκδοση απόφασης έγκρισης του. 
 
Συγκεκριμένα το από 17-11-2017  1ο Πρακτικό αναφέρει τα εξής: « Οι κατωτέρω υπογράφοντες 
1.  Ελευθεριάδης Παναγιώτης, Πολιτικός Μηχανικός 
2.  Βασιλειάδου Παρθένα, Χημικός Μηχανικός 
3.  Χριστοφορίδης Γεώργιος, Ηλεκτρολόγος Μηχανικός  
ορισθέντες ως επιτροπή παραλαβής και αξιολόγησης προσφορών για τους τακτικούς διαγωνισμούς της 
Π.Ε. Δράμας, σύμφωνα με την με αριθμό 4/2017 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής (ΑΔΑ : 
ΩΚΓΨ7ΛΒ-ΤΗ3) (σχετ. έγγραφο  αριθμ. πρωτ. 352 / 23-1-2017 της Δ/νσης Διοικητικού–Οικονομικού Π.Ε. 
Δράμας – Τμήμα Προμηθειών),  
συνήλθαμε σε συνεδρίαση την Πέμπτη 17-11-2017 και ώρα 10.00΄ στο γραφείο 409 της Διεύθυνσης 
Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Δράμας, στο πλαίσιο ελέγχου και αξιολόγησης των δικαιολογητικών συμμετοχής 
και τεχνικών προσφορών για τον : ΗΗ ΛΛ ΕΕ ΚΚ ΤΤ ΡΡ ΟΟ ΝΝ ΙΙ ΚΚ ΟΟ   ΔΔ ΙΙ ΕΕ ΘΘ ΝΝ ΗΗ   ΑΑ ΝΝ ΟΟ ΙΙ ΚΚ ΤΤ ΟΟ   ΜΜ ΕΕ ΙΙ ΟΟ ΔΔ ΟΟ ΤΤ ΙΙ ΚΚ ΟΟ   
ΔΔ ΙΙ ΑΑ ΓΓ ΩΩ ΝΝ ΙΙ ΣΣ ΜΜ ΟΟ   ΓΓ ΙΙ ΑΑ   ΤΤ ΗΗ ΝΝ   «« ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ ΔΙΑΓΡΑΜΜΙΣΗΣ ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΚΑΙ 
ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ Π.Ε. ΔΡΑΜΑΣ 2017 - 2018 ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΗΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΔΡΑΜΑΣ»» ,,   με κριτήριο κατακύρωσης : Χαμηλότερη Οικονομική Τιμή σε 
€ (ευρώ) (Πλέον συμφέρουσα από Οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής ), συνολικού 
προϋπολογισμού για 24 μήνες 180.994,74€ (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.), σύμφωνα με τα 
προβλεπόμενα στην, με αριθμό πρωτ.: 5729/06-11-2017, ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ του ΤΜΗΜΑΤΟΣ 
ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ ΕΡΓΩΝ της ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ Π.Ε. ΔΡΑΜΑΣ.   
Η διαδικασία αυτή συνεχίστηκε και σε επόμενες συνεδριάσεις της επιτροπής διαγωνισμού. 
Ο διαγωνισμός της προαναφερόμενης Διακήρυξης διεξήχθη ηλεκτρονικά, σύμφωνα με τα αναφερόμενα σε 
αυτή, μέσω του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (στο εξής σύστημα) και είχε 
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λάβει ως αύξοντα αριθμό (α/α) ηλεκτρονικού διαγωνισμού συστήματος τον αριθμό 46992. Η καταληκτική 
ημερομηνία ηλεκτρονικής υποβολής των προσφορών ήταν, σύμφωνα με την προκήρυξη, η 11/11/2017, 
ώρα 10:00 
Κατά τη συνεδρίασή της η επιτροπή προέβη στην ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών και αφού 
συνδέθηκε στο σύστημα με τα διαπιστευτήρια, (όνομα χρήστη και κρυφό προσωπικό κωδικό πρόσβασης) 
επέλεξε τον ηλεκτρονικό διαγωνισμό 46992 και διαπίστωσε ότι, αφενός ήταν χαρακτηρισμένος από το 
σύστημα ως «κλειδωμένος» και αφετέρου ότι έχουν υποβληθεί εμπρόθεσμα στο διαγωνισμό τέσσερεις  (4) 
προσφορές από τους ακόλουθους οικονομικούς φορείς :  

α/α Οικονομικός φορέας Προσφορά Χρόνος προσφοράς 

1 
ΒΕΡΝΙΚΟΛ ΑΕ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ 
ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΚΑΙ 
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΥΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

80270 10/11/2017 
16:27:53 

2 ΟΔΟΣΗΜΑΝΣΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΧΡΟΝΗΣ 
ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ 80524 09/11/2017 

16:44:24 

3 ΣΑΚΕΛΛΑΡΙΟΥ, ΑΣΤΕΡΙΟΣ, ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 80752 09/11/2017 
13:15:22 

4 ΤΕΙΛΟΡΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΧΡΩΜΑΤΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ 79424 10/11/2017 

14:02:27 
Η Επιτροπή επισημαίνει ότι μέχρι το στάδιο της ηλεκτρονικής αποσφράγισης δεν ήταν δυνατή η 
πρόσβαση στο περιεχόμενο των προσφορών.  
Στη συνέχεια δύο εκ των μελών της Επιτροπής καταχώρησαν διαδοχικά, ο κάθε ένας χωριστά, σε ειδική 
φόρμα του συστήματος τα διαπιστευτήρια τους (όνομα χρήστη και κρυφό προσωπικό κωδικό πρόσβασης) 
προκειμένου να αποσφραγισθούν οι προσφορές.  
Αμέσως μετά την παραπάνω διαδικασία (καταχώρησης  στο σύστημα των διαπιστευτηρίων από κάθε 
μέλος της Επιτροπής), οι προσφορές αποσφραγίσθηκαν και συγκεκριμένα αποσφραγίσθηκαν οι 
υποφάκελοι «Δικαιολογητικά συμμετοχής – Τεχνική προσφορά» των  προσφορών με αποτέλεσμα να είναι 
δυνατή πλέον η πρόσβαση στο περιεχόμενό τους.  
Επισημαίνεται ότι οι υποφάκελοι «Οικονομική Προσφορά» δεν αποσφραγίσθηκαν αφού σύμφωνα με τη 
Διακήρυξη του Διαγωνισμού, αυτοί θα αποσφραγισθούν σε μεταγενέστερο στάδιο του Διαγωνισμού. 
Από τον έλεγχο των δικαιολογητικών διαπιστώθηκε ότι : 
Με το διαβιβαστικό έγγραφο του, με αριθμό εισερχομένου πρωτοκόλλου 6577/13-11-2017, ο οικονομικός 
φορέας «ΒΕΡΝΙΚΟΛ ΑΕ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΚΑΙ 
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΥΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ.» προσκόμισε εμπρόθεσμα τα δικαιολογητικά και τα στοιχεία που δεν 
έχουν εκδοθεί /συνταχθεί ψηφιακά υπογεγραμμένα από τον ίδιο. Επίσης, αναφορικά με το περιεχόμενο 
των προσφορών, η Επιτροπή επισημαίνει ότι αυτές περιλαμβάνουν  τους σχετικούς πίνακες 
συμμόρφωσης της Διακήρυξης και ηλεκτρονικά αρχεία, οι ονομασίες των οποίων εξήχθησαν από το 
σύστημα . 
Οι ονομασίες των επισυναπτόμενων αρχείων στην ηλεκτρονική προσφορά που υποβλήθηκε από την 
«ΒΕΡΝΙΚΟΛ ΑΕ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΚΑΙ 
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΥΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» περιλαμβάνονται στο ηλεκτρονικό αρχείο με την ονομασία : 
41_ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ_signed, το οποίο είναι υπογραμμένο ηλεκτρονικά και στο 
οποίο περιγράφονται αναλυτικά όλα τα δικαιολογητικά που υποβάλλει ο οικονομικός φορέας στην 
κατάσταση με τίτλο  ΥΠΟΦΑΚΕΛΟΣ : ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ / ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ. 
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Με το διαβιβαστικό έγγραφο του, με αριθμό εισερχομένου πρωτοκόλλου 6565/10-11-2017, ο οικονομικός 
φορέας «ΟΔΟΣΗΜΑΝΣΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΧΡΟΝΗΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΙΑ» προσκόμισε εμπρόθεσμα τα δικαιολογητικά και τα στοιχεία που δεν έχουν εκδοθεί /συνταχθεί 
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ψηφιακά υπογεγραμμένα από τον ίδιο. Επίσης, αναφορικά με το περιεχόμενο των προσφορών, η 
Επιτροπή επισημαίνει ότι αυτές περιλαμβάνουν  τους σχετικούς πίνακες συμμόρφωσης της Διακήρυξης 
και ηλεκτρονικά αρχεία, οι ονομασίες των οποίων εξήχθησαν από το σύστημα. Οι ονομασίες των 
επισυναπτόμενων αρχείων στην ηλεκτρονική προσφορά που υποβλήθηκε από την «ΟΔΟΣΗΜΑΝΣΗ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΧΡΟΝΗΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» περιλαμβάνονται στο 
ηλεκτρονικό αρχείο με την ονομασία : 36_ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ_signed, το οποίο είναι 
υπογραμμένο ηλεκτρονικά και στο οποίο περιγράφονται αναλυτικά όλα τα δικαιολογητικά που υποβάλλει ο 
οικονομικός φορέας στην κατάσταση με τίτλο ΥΠΟΦΑΚΕΛΟΣ: ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ / 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ. 
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Με το διαβιβαστικό έγγραφο του, με αριθμό εισερχομένου πρωτοκόλλου 6566/10-11-2017, ο οικονομικός 
φορέας «ΣΑΚΕΛΛΑΡΙΟΥ, ΑΣΤΕΡΙΟΣ, ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ» προσκόμισε εμπρόθεσμα τα δικαιολογητικά και τα 
στοιχεία που δεν έχουν εκδοθεί /συνταχθεί ψηφιακά υπογεγραμμένα από τον ίδιο. Επίσης, αναφορικά με 
το περιεχόμενο των προσφορών, η Επιτροπή επισημαίνει ότι αυτές περιλαμβάνουν  τους σχετικούς 
πίνακες συμμόρφωσης της Διακήρυξης και ηλεκτρονικά αρχεία, οι ονομασίες των οποίων εξήχθησαν από 
το σύστημα . 

 

Οι ονομασίες των επισυναπτόμενων αρχείων στην ηλεκτρονική προσφορά που υποβλήθηκε από την 
«ΣΑΚΕΛΛΑΡΙΟΥ, ΑΣΤΕΡΙΟΣ, ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ» περιλαμβάνονται στο ηλεκτρονικό αρχείο με την ονομασία:  
26_Supplier_Quote_091117_signed, το οποίο είναι υπογραμμένο ηλεκτρονικά και στο οποίο 
περιγράφονται αναλυτικά όλα τα δικαιολογητικά που υποβάλλει ο οικονομικός φορέας στην κατάσταση με 
τίτλο  ΥΠΟΦΑΚΕΛΟΣ : ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ / ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

 

 

 

 

 

 

 

ΑΔΑ: ΩΟΠΚ7ΛΒ-ΕΛΤ



ΑΔΑ: ΩΟΠΚ7ΛΒ-ΕΛΤ



 
Με το διαβιβαστικό έγγραφο του, με αριθμό εισερχομένου πρωτοκόλλου 6631/14-11-2017, ο οικονομικός 
φορέας «ΤΕΙΛΟΡΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΧΡΩΜΑΤΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» προσκόμισε 
εμπρόθεσμα τα δικαιολογητικά και τα στοιχεία που δεν έχουν εκδοθεί /συνταχθεί ψηφιακά υπογεγραμμένα 
από τον ίδιο. Επίσης, αναφορικά με το περιεχόμενο των προσφορών, η Επιτροπή επισημαίνει ότι αυτές 
περιλαμβάνουν  τους σχετικούς πίνακες συμμόρφωσης της Διακήρυξης και ηλεκτρονικά αρχεία, οι 
ονομασίες των οποίων εξήχθησαν από το σύστημα. 

 

Οι ονομασίες των επισυναπτόμενων αρχείων στην ηλεκτρονική προσφορά που υποβλήθηκε από την 
«ΤΕΙΛΟΡΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΧΡΩΜΑΤΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» περιλαμβάνονται στο 
ηλεκτρονικό αρχείο με την ονομασία : 16_Supplier_Quote_091117_signed-1, το οποίο είναι υπογραμμένο 
ηλεκτρονικά και στο οποίο περιγράφονται αναλυτικά όλα τα δικαιολογητικά που υποβάλλει ο οικονομικός 
φορέας στην κατάσταση με τίτλο  ΥΠΟΦΑΚΕΛΟΣ : ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ / ΤΕΧΝΙΚΗ 
ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
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Η επιτροπή μονόγραψε τους κλειστούς φακέλους των δικαιολογητικών, και προχώρησε διαδοχικά στο 
άνοιγμα και τον έλεγχο των φακέλων των δικαιολογητικών συμμετοχής-τεχνικής προσφοράς και 
μονόγραψε σε όλα τα φύλλα το περιεχόμενό τους.  
Η Επιτροπή Διαγωνισμού, πριν την ολοκλήρωση της σύνταξης και έκδοσης του παρόντος πρακτικού της, 
επικοινώνησε με τους εκδότες που αναγράφονται στις υποβληθείσες εγγυητικές επιστολές, προκειμένου 
να διαπιστώσει την εγκυρότητά τους.  Από τις απαντήσεις που ελήφθησαν δεν διαπιστώθηκε πλαστότητα 
εγγυητικής επιστολής και όλοι οι εκδότες των εγγυητικών επιστολών επιβεβαίωσαν την  γνησιότητα τους. 
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Με βάση τα ανωτέρω, κατά τον έλεγχο της πληρότητας των δικαιολογητικών 
η  επιτροπή    

θεωρεί ότι  οι προσφορές των τεσσάρων συμμετεχόντων οικονομικών φορέων : 
1. ΒΕΡΝΙΚΟΛ ΑΕ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΚΑΙ 

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΥΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
2. ΟΔΟΣΗΜΑΝΣΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΧΡΟΝΗΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ 
3. ΣΑΚΕΛΛΑΡΙΟΥ, ΑΣΤΕΡΙΟΣ, ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
4. ΤΕΙΛΟΡΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΧΡΩΜΑΤΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ 
είναι σύμφωνες με τους όρους της Διακήρυξης  

και προτείνει την έγκριση της συμμετοχής τους στο επόμενο στάδιο του διαγωνισμού. 
Η επιτροπή μετά την έγκριση του παρόντος πρακτικού από την Οικονομική Επιτροπή και εφόσον δεν 
υποβληθούν ενστάσεις, θα προχωρήσει στην αποσφράγιση του υποφακέλων «Οικονομική προσφορά» 
των συμμετεχόντων οικονομικών φορέων, διαδικασία που θα καταγραφεί στο 2ο ΜΕΡΟΣ ΤΟΥ 
ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ του διαγωνισμού. 
Για διαπίστωση των ως άνω, συντάχθηκε το παρόν πρακτικό, το οποίο αφού αναγνώσθηκε και 
βεβαιώθηκε, υπογράφεται». 

 
Κατόπιν των ανωτέρω,  η Υπηρεσία  

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
Την έγκριση του 1ου πρακτικού  του διαγωνισμού για την «Προμήθεια υλικών διαγράμμισης του εθνικού 
και επαρχιακού οδικού δικτύου Π.Ε. Δράμας 2017 - 2018 για τις ανάγκες της Π.Ε. Δράμας». 
 
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του 
Ν.4071/2012: 

ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  ΟΜ Ο ΦΩ Ν Α 
 

Εγκρίνει το συνημμένο 1ο Πρακτικό του διαγωνισμού για την «Προμήθεια υλικών διαγράμμισης του 
εθνικού και επαρχιακού οδικού δικτύου Π.Ε. Δράμας 2017 - 2018 για τις ανάγκες της Π.Ε. Δράμας» και 
συγκεκριμένα εγκρίνει τις προσφορές των τεσσάρων συμμετεχόντων οικονομικών φορέων : 

1. ΒΕΡΝΙΚΟΛ ΑΕ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΚΑΙ 
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΥΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

2. ΟΔΟΣΗΜΑΝΣΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΧΡΟΝΗΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ 
3. ΣΑΚΕΛΛΑΡΙΟΥ, ΑΣΤΕΡΙΟΣ, ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
4. ΤΕΙΛΟΡΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΧΡΩΜΑΤΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ 

Οι παραπάνω προσφορές είναι σύμφωνες με τους όρους της Διακήρυξης και προτείνει την έγκριση της 
συμμετοχής τους στο επόμενο στάδιο του διαγωνισμού. 

 
 

Η παρούσα  απόφαση έλαβε  α/α  50/2018. 
 

                        
Ο  ΠΡΟΕΔΡOΣ 

                  ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  

                       ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

              
                  ΤΑ ΜΕΛΗ 
   ΑΛΑΤΖΑ – ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΥΛΑ 
   ΓΕΩΡΓΙΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 

ΤΣΟΛΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ 
ΑΡΑΜΠΑΤΖΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 
ΚΑΡΑΛΙΔΗΣ ΦΩΤΙΟΣ 

   ΓΡΑΝΑΣ ΑΡΧΕΛΑΟΣ 
   ΖΙΜΠΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  
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